
 

 

TRADICIONALNA BESPLATNA PROJEKCIJA U SRIJEDU U LJETNOM KINU JADRAN  

 

Najbolji domaći film s Pulskog filmskog festivala „Plavi cvijet“ na 72. 

Igrama 
 

Dubrovnik, 26. srpnja 2021. – U suradnji s Pulskim filmskim festivalom i Kinematografima 

Dubrovnik, Dubrovačke ljetne igre donose projekciju pobjedničkog domaćeg filma „Plavi 

cvijet“ redatelja Zrinka Ogreste u srijedu, 28. srpnja s početkom u 21:30 sati u 

ljetnom kinu Jadran. Ulaz je besplatan, ali zbog ograničenog broja sjedećih mjesta, 

besplatne ulaznice potrebno je ranije preuzeti na blagajni u Festivalskoj palači.  
 

„Plavi cvijet“ redatelja Zrinka Ogreste u produkciji Interfilma, drama je koja u 83 minute 

donosi priču o Mirjani, sredovječnoj službenici zagrebačke tvornice konca. Na dan proslave 

20. obljetnice rada, Mirjanini susreti i razgovori s bližnjima osvjetljavaju dijelove njezina 

života: onaj iza nje, onaj koji vodi i onaj koji joj tek predstoji. „Plavi cvijet“ film je o ženi, 

majci i kćeri koji budi emotivne asocijacije i potiče gledatelja da dobro promotri samog sebe. 

Osim Velike zlatne arene za najbolji hrvatski film, na 68. Pulskom filmskom festivalu 

Zlatna arena za režiju pripala je Zrinku Ogresti, a Vanja Ćirić koja utjelovljuje Mirjanu 

nagrađena je Zlatnom arenom za najbolju glavnu žensku ulogu. 
 

Fotografiju potpisuje Branko Linta, dok scenarij uz redatelja potpisuje Ivor Martinić. Uz 

Vanju Ćirić glume Anja Šovagović Despot, Tea Harčević, Nikša Butijer, Doris 

Šarić-Kukuljica te Alen Liverić. Producent je Ivan Maloča iz Interfilma, a koproducent 

Lazar Ristovski iz Zillion filma Beograd. 
 

Zrinko Ogresta hrvatski je scenarist i filmski redatelj, profesor filmske režije na Akademiji 

dramske umjetnosti u Zagrebu i član Europske filmske akademije u Berlinu. Njegovi hvaljeni 

filmovi prikazivani su i nagrađivani na uglednim međunarodnim i domaćim festivalima.  

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, 

mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture i 

medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori Mastercard, HEP, Euroherc, 

ALH, ACI klub, Kraš i Croatia Airlines te donatori zaklada Caboga Stiftung, OTP banka i drugi, kako bi zajedno 

ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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